





మధిర మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా బంధం శ్రీనివాసరావు

బోనకల్, మే 15 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మధిర మార్కెట్ కమిటీ బీసీకి రిజర్వ్ కావడంతో చైర్మన్ గా బోనకల్ మండలం ముప్పికుంట్ల గ్రామానికి చెందిన బంధం శ్రీనివాసరావు నియామకం అయ్యారు.



పై మార్కెటింగ్ అధికారులు సంఠకాలు చేశారు. ఈ వారంలోనే నియామక ఉత్తర్వులు జారీ కానున్నట్లు మార్కెటింగ్ అధికారులు తెలిపారు.

అత్యంత వైభవోపేతంగా కొనసాగిన హనుమాన్ శోభాయాత్ర

మేడిపల్లి, మే15 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): ఉప్పల్ చిలుకానగర్ గుట్ట



పైన నెలకొన్న శ్రీశ్రీశ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి ప్రభువు వార్షికోత్సవాలను గత మూడు రోజులుగా ఆలయ ధర్మకర్త, జిఎంఆర్ (ట్రస్ట్) చైర్మన్ గుడి స్వర్ణ మధుసూదన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించారు.

దేవుని రూపంలో మానవుల విగ్రహాలు నిషేధించాలి: భారత యాదవ సమితి



హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): దేవుని రూపంలో మానవుల విగ్రహాలను నిషేధించాలని డిమాండ్ చేశారు భారత యాదవ సమితి నాయకుడు, మాజీ మంత్రి కృష్ణ యాదవ్.

మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డ్రైమండ్స్ షో రూంలో వివిధ ప్రాంతాల వివాహ బైడల్ జ్యువెలరీ కలెక్షన్ ఆవిష్కరణ

వివిధ ప్రాంతాల వివాహ బైడల్ జ్యువెలరీ కలెక్షన్ ఆవిష్కరణ

మేడిపల్లి, మే15 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): దేశంలోనే అతిపెద్ద బంగారు మరియు వజ్రభరణాల రిటైల్ వ్యాపార సంస్థల్లో ఒకటైన మలబార్ గోల్డ్ డ్రైమండ్స్, అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన తమ 'బ్రైడ్స్ అండ్ ఇండియా ప్రచారం'కు 10వ ఎడిషన్ విడుదల చేసింది.



వలకుతూ ఆయా ప్రాంతాల సంప్రదాయాలు వారి హృదయానికి హత్తుకునేలా, దేశంలోని ప్రధాన ప్రాంతాల నుండి ఆధునిక తరానికి చెందిన వధువులను షో-రూమ్ మరయు షో-స్టాబర్లుగా ఈ బ్రైడ్స్ అండ్ ఇండియా 2023 థీమ్ వీడియో ప్రదర్శిస్తుంది.

తెలిపారు. బ్రైడ్స్ అండ్ ఇండియా 2023 థీమ్ సాంగ్ షో ద వే విడుదల చేయడం వారికి ఎంతో ఆనందంగా ఉంది అని చెప్పారు.

నారాయణపూర్ లో చీఫ్ మినిస్టర్ కమ్ క్రీడోత్సవము: సికాఓ జానకి రెడ్డి

వికారాబాద్ బ్యారో 15 మే ప్రజాపాలన: ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారము మండల స్థాయిలో చీఫ్ మినిస్టర్ కమ్ క్రీడోత్సవము నిర్వహించనున్నామని సికాఓ జానకి రెడ్డి ఎంపీడిఓ మల్ల సత్ప్రయ్య సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



శంకరపట్నంలో రైతుల రాస్టారోకో



శంకరపట్నం మే 15 ప్రజాపాలన రిపోర్టర్: శంకరపట్నం మండల కేంద్రంలో కేశవపట్నం మార్కెట్ యార్డు వద్ద సోమవారం రైతులు ప్రధాన రహదారిపై రాస్టారోకో చేశారు.

మా జీవితాలు నిలబెట్టండి.. జీతాలు ఇప్పించండి గోదావరి పాలిమర్స్ కార్మికుల గోడు



మేడిపల్లి, మే15 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): ఉప్పల్ నియోజకవర్గం చరప్పల్లి పారిశ్రామిక వాడలో ఉన్న గోదావరి పాలిమర్స్ ప్రైవేటు కంపెనీ కార్మికుల జీవితాలతో ఆడుకుంటోంది.

Advertisement for a book titled 'Andhedaaru Karukunna Kula Rootha' (అంబేడ్కర్ కారుకున్న కుల రహిత సమాజం తీసుకురావాలని సుమ్మిస్తూ.. కులాంతర వివాహం చేసుకున్న వారి పిల్లలకు సమత కులం నామకరణం చేసే విధానాన్ని సమర్థిస్తుంది) by Ravathi Karthikeyan.









